

路南区委书记李俊朝就重点工作现场办公

本报讯 2月16日下午,路南区委书记李俊朝赴城南经济开发区进行现场办公,实地查看项目建设进度,听取相关负责同志汇报,安排部署下步工作。区领导张怀举、刘新玮参加活动。

李俊朝一行先后来到均和·云谷、创智工厂、耀伦机械、中昊港创、中熠皓然、航空铣刀、创新里等路南重点项目建设现场,与项目负责人进行

深入交流,详细了解工人进场、项目建设等情况,协调解决项目建设过程中的堵点难点。他强调,城南经济开发区是路南产城互促融合发展示范区和产业项目承载地,要坚持在服务企业发展、加快推进项目建设等方面争排头、作表率,不断为路南经济社会发展做出新贡献。

李俊朝强调,要全面落实抓投资上项目优环境工作部

署,充分发挥优化营商环境各项措施作用,持续提升产业引导力、人才吸引力,主动对标先进地区开发区发展模式,不断推进航空航天、现代应急、智能制造等战新产业发展。要扎实做好服务保障,牢固树立“项目为王”理念,以服务企业为工作主线,全方位抓好项目服务和要素保障,主动靠前、积极跑办,着力加强部门协作,确保项目按照时间节点

有序推进。要全力推进项目进度,不断增强效率意识和交账意识,坚决树牢安全生产底线红线,持续加大人员、设备投入,力争项目尽快投产达效。

随后,李俊朝一行赴文北街道、小山街道、永红桥街道督导老旧小区环境卫生情况。他强调,群众生活环境关乎人民群众的切身利益和根本权益,更体现着路南积极向上的精神

风貌。要进一步创新治理体系,突出党建引领,厚植文化根基、传承红色血脉,着力打造幸福路南。要强化工作责任,各街、镇要充分提高政治站位,坚决扛起属地责任,与物业公司形成互相配合、互相帮助局面,及时协调解决存在问题,全面推进环境治理,营造干净、舒适的生活环境,提升群众获得感、幸福感。

(陆南)



为丰富辖区老年人健康生活,营造“运动、健康、快乐”的社区氛围,2月16日上午,惠民道街道金岸世铭社区结合老年人身体情况,在社区广场组织开展了“健康伴你行 绽放别样夕阳红”老年趣味运动会,集参与性、竞技性、趣味性于一体的运动,使得老人们玩出了“精气神”和“年轻态”。图为老人们愉快地在参与托运球接力赛。 记者 刘大民 摄

路南區以实际行动守护美丽河湖

本报讯 为进一步改善河道环境,近日,路南區积极组织开展河道垃圾清理整治专项行动,努力打造路南岸美、水清新景象。

行动中,路南區河长办组织沿河24个村庄对河道水面、两岸的生活垃圾以及杂树枯草等进行全面清理,共组织出动清洁人员95人次,出动抓钩机等清洁器械16架次,出动清运车辆35车

次,消除了生活垃圾、杂草、枯树枝等对河道污染的隐患,有效地改善了河道环境面貌,确保了河道周边环境干净整洁。

路南區将持续做好日常巡查维护,加强管理和宣传,提高村民的河湖环境保护意识,实现河岸垃圾整治常态化,以实际行动守护美丽河湖。

(杨宝珠 王冠杰)

路南區行政审批局暖心服务获赞誉



本报讯 近日,路南區政务服务大厅收到了开年第一面锦旗。“真诚服务、悉心指导,办事认真、心系企业”,鲜红的旗面上简短的话语,饱含着河北港航能源有限公司浓浓的谢意。

河北港航能源有限公司是经路南區委区政府招商引资、路南區商促局牵头跟进的优秀企业。1月29日下午,已临近下班时间,该企业负责人来到区政务服务大厅咨询企业设立流程。经询问,工作人员发现该负责人对事项流程不是十分了解,但她表示这项工作时间紧,如果不能尽快完成,将影响公司后续一系列工作安排,损失不可估量。区行政审批局窗口工作人员立即引导其到自助服务专区电脑前,用专业的业务知识和通俗易懂的语言热情解答,协助指导其线上设立申报。从企业设立“一窗通”平台注册到营

业执照打印,仅仅花了1个多小时就顺利领取了营业执照,让企业真正体验到了“一件事一次办”的便捷。而此时已经超过下班时间1个多小时了。该负责人感慨地说:“你们为企业办实事的行为实在让人感动,真是太好太感谢了。”

营商环境没有最好只有更好,路南區行政审批局一直在这条路上深耕细作,不断创新服务方式,注重打造有温度的政务服务,以实际行动践行为民情怀。

(戴鹏 赵欣)

路南區多措并举保障新版优待证有序发放

本报讯 “今天领到了我的优待证,感觉心里暖洋洋的。”刘大哥是一名有着十几年服役经历的退役军人,听到路南區发放新版优待证的消息后,顺利领到了自己的优待证。“政府对退役军人的帮扶让我们更加珍惜曾经的军人荣誉,更加坚定了退伍不褪色的军人作风,继续为社会发光发热。”他表示。据了解,自2月9日起,路南區摸排符合申领优待证条件的共计13750人,目前已制证9696人,已领

证3344人。为进一步增强退役军人获得感、幸福感和荣誉感,营造拥军、崇军、爱军的浓厚氛围,路南區多措并举、稳步推进,切实把党和国家对退役军人的关怀落到实处。加强政策宣传。发证现场为退役军人和其他优抚对象进行政策宣传咨询,广泛普及政策法规。优化办理流程。各镇、街退役军人服务站细化时间表,做好领证预约工作,确保优待证办理过程安全有

序。针对年龄较大、无自理能力、长期卧床等不便或不能到现场办理的情况,采取“一站式”上门办证、送证,确保优待证申办不落一户、不漏一人。强化督办审核。成立优待证申领发放工作调研督导组,建立区、镇(街)、村(社区)三级联动机制,及时了解、研究、解决工作进展以及存在的重点、难点问题,有效提升了退役军人及其他优抚对象的满意度。

(李鑫)

眼科义诊进社区 便民服务送健康

本报讯 为更好地服务社区居民,提高社区居民的健康水平,普及健康知识理念,使更多人拥有健康明亮的双眼,近日,学院南路街道新谊社区新时代文明实践站携手爱童眼科医院开展眼科义诊活动,为居民送去实实在在的温暖。

义诊现场,前来眼科筛查的居民踊跃有序,自觉排队。医生们尽职尽责,本着“早发现、早诊断、早治疗”的原则,为前来就诊的社区居民群众进行病史登记、视力检查、眼病检查和白内障筛查,耐心细致地解答社区居民群众提出的关于眼部疾病方面的各项问题,并提醒前来问诊的居民

们充分认识自身的眼睛健康状况,保持良好的生活习惯,降低常见病的发病率。

此次义诊将眼部健康检查切实送到了居民家门口,增强了居民日常护眼实用技能和保健技巧,大大提升了社区居民的幸福感和获得感。

(牛瑞英 冯树)



唐山劳动日报社、路南區委宣传部主办 路南區融媒体中心承办

